



## **Председатель ОВЦС посетил Подворье Русской Православной Церкви в Токио**



8 ноября 2017 года председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион в сопровождении иеромонаха Николая (Оно) и сотрудника ОВЦС Д.И. Петровского посетил храм во имя благоверного князя Александра Невского в Мэгуро – Подворье Русской Православной Церкви в Токио. В храме архипастыря встречал настоятель Подворья протоиерей Николай Кацюбан.

В тот же день посол России в Японии Е.В. Афанасьев дал в честь председателя ОВЦС митрополита Волоколамского Илариона обед, в котором приняли участие митрополит Токийский и всей Японии Даниил, архиепископ Сендайский Серафим, советник-посланник Д.А. Биричевский, настоятель Подворья Русской Православной Церкви в Токио протоиерей Николай Кацюбан, клирик Воскресенского кафедрального собора в Токио архимандрит Герасим (Шевцов), советник

Ю.В. Саплин-Сила-Новицкий и сотрудник Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата Д.И. Петровский.

*Служба коммуникации ОВЦС*

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/48046/>